



ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



Να σταματήσει κάθε προσπάθεια ανάθεσης αλλότριων καθηκόντων στους Γεωτεχνικούς του ΥΠΑΑΤ, ζητά το ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Με αφορμή καταγγελίες μελών του ότι, το τελευταίο χρονικό διάστημα, οι Γεωτεχνικοί που υπηρετούν στο ΥΠ.Α.Α.Τ. εντέλλονται να αναλάβουν, πέρα από τα προβλεπόμενα για τη θέση τους υπηρεσιακά καθήκοντα και άλλα, τα οποία δεν συνάδουν με την επιστημονική εξειδίκευση και τα επαγγελματικά δικαιώματά τους, το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας τονίζει, με παρέμβασή του προς την πολιτική ηγεσία του ΥΠ.Α.Α.Τ., πως η κάλυψη των υφιστάμενων ή μελλοντικών υπηρεσιακών αναγκών του Υπουργείου που αφορούν διοικητικά και οικονομικά θέματα δεν μπορεί να γίνεται σε βάρος των Γεωτεχνικών υπαλλήλων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



ΟΠΕΚΕΠΕ: Εκτός επιδοτήσεων όσοι δεν κάνουν απογραφή του ζωικού κεφαλαίου

Ποιοι δικαιούχοι υποχρεούνται να προχωρήσουν σε απογραφή των εκμεταλλεύσεων αιγοπροβάτων. Εκτός καταβολής της προκαταβολής των ενισχύσεων για την ένταξή τους σε αγροτικά προγράμματα του ΠΑΑ, κινδυνεύουν να μείνουν όσοι κτηνοτρόφοι δεν προχωρήσουν στην ετήσια απογραφή του ζωικού κεφαλαίου τους. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



Σωκρ. Φάμελλος στον ΟΠΕΚΕΠΕ: Να ληφθούν μέτρα για μια ξεκάθαρη στήριξη στον αγροτικό κόσμο

- "Θέλουμε μια άμεση πρόταση για την αναμόρφωση του στρατηγικού σχεδίου, αλλά και την πραγματική ενίσχυση του ΟΠΕΚΕΠΕ". Μετά το πέρα της συνάντησης με τη διοίκηση και εργαζόμενους του οργανισμού ο κ. Φάμελλος σημείωσε ότι η επίσκεψη δείχνει το ενδιαφέρον του ΣΥΡΙΖΑ και πρόσθεσε: «Θέλω να ξεκαθαρίσω ότι κατά την διάρκεια διακυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ είχαμε εξασφαλίσει

την έγκαιρη και διαφανή διαδικασία των επιδοτήσεων, έτσι ώστε κάθε αγρότης να μπορεί να κάνει τον προγραμματισμό του και να υπάρχει μια στήριξη του πρωτογενούς τομέα και των επαγγελματιών του κλάδου. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#)



Αγρότες: Μετ' εμποδίων η εξεύρεση εργατικών χεριών

Άμεση και ουσιαστική εξεύρεση λύσης, εντός ορισμένου χρονοδιαγράμματος, ζητούν οι αγρότες. Σε απόγνωση βρίσκονται οι αγρότες απ' όλες τις περιοχές της χώρας, καθώς έχουν ξεκινήσει οι συγκομιδές και τα εργατικά χέρια είναι στην καλύτερη των περιπτώσεων λιγοστά, ενώ οι διαδικασίες που πρέπει να ακολουθηθούν δυσκολεύουν ακόμα περισσότερο την εξεύρεση εργατών γης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGROCAPITAL](#)



Θεσσαλία: Νέες εντάξεις στο πρόγραμμα αγροτικού εξηλεκτρισμού

Το πρόγραμμα αγροτικού εξηλεκτρισμού για το 2023 που θα υλοποιηθεί στη Θεσσαλία ανέρχεται σε 835.332,54 ευρώ. Εξήντα δύο δικαιούχοι από τη Θεσσαλία με 34 αρδευτικά και 28 κτηνοτροφικά εντάσσονται στο πρόγραμμα αγροτικού εξηλεκτρισμού για το έτος 2023, συνολικού ποσού 835.332,54 ευρώ εκ των οποίων τα 213.010,75 ευρώ είναι από δημόσιες επενδύσεις, σύμφωνα με απόφαση της Τοπικής Επιτροπής Αγροτικού Εξηλεκτρισμού. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Αυγενάκης: Τι αλλάζει στον ΕΛΓΑ – Γιατί είδαν μικρότερες ενισχύσεις από τον ΟΠΕΚΕΠΕ οι αγρότες



Το υπουργείο θα είναι έτοιμο μέχρι το τέλος του χρόνου για τον εκσυγχρονισμό του οργανισμού, λέει ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)



Χωρίς πίστωση και με πολλή λάσπη, τα χρέη διπλώνουν και μένουν πίσω στις σπορές οι εκμεταλλεύσεις

Σοβαρό θέμα ρευστότητας φαίνεται να υπάρχει αυτό τον καιρό στον αγροτικό χώρο με αφετηρία τη μεγάλη αναστάτωση στη Θεσσαλία μετά τις καταστροφικές πλημμύρες του Σεπτεμβρίου και όσο η κρατική μέριμνα δεν ακολουθεί τους ρυθμούς που επιβάλουν οι περιστάσεις. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



Πού οφείλονται τα προβλήματα του ΟΠΕΚΕΠΕ, η θέση των εργαζομένων του Οργανισμού

Τα προβλήματα που εμφανίζονται στη λειτουργία του ΟΠΕΚΕΠΕ τα τελευταία έτη, οφείλονται στη διεκδικητική μεταξύ δύο εταιρειών που διεκδικούσαν την υποστήριξη των πληροφοριακών συστημάτων του, οι οποίες τελικά σύστησαν κοινοπραξία για να αναλάβουν έναντι

20.000.000 € την λειτουργία του Πληροφοριακού Συστήματος του Οργανισμού για την περίοδο 2023-2027 και 5.500.000 € για την υποστήριξη των συστημάτων των προηγούμενων ετών, τονίζουν μεταξύ άλλων οι εργαζόμενοι στον ΟΠΕΚΕΠΕ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Βόμβες των συντακτών της ΚΑΠ για το μικρό τσεκ και τα μεγάλα λόμπι στο υπουργείο

Αυτό που είδαν οι αγρότες στο λογαριασμό τους κατά την προκαταβολή του τσεκ, δεν είναι τίποτα άλλο από τα αποτελέσματα της πολιτικής προσέγγισης που υπερίσχυσε της επιστημονικής-αγροοικονομικής στο σχεδιασμό της νέας ΚΑΠ, σύμφωνα με τα όσα ανέφερε σε τοποθέτησή του ο καθηγητής του ΓΠΑ, Στάθης Κλωνάρης εκ των βασικών συμβούλων της ομάδας στρατηγικού σχεδιασμού της αγροτικής πολιτικής 2023-2027 από το βήμα του 17ου Διεθνούς Συνεδρίου ΕΤ.ΑΓΡ.Ο (Θεσσαλονίκη 2-3 Νοεμβρίου).

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)



Νέος γύρος κινητοποιήσεων σε ΕΛΓΑ και ΟΠΕΚΕΠΕ από πλημμυροπαθείς αγρότες και κτηνοτρόφους

Στασιμότητα και μεγάλη καθυστέρηση διαπιστώνουν οι πλημμυροπαθείς αγρότες της Θεσσαλίας, που συνεδρίασαν και αποφάσισαν να προχωρήσουν σε νέες κινητοποιήσεις, με πρώτες τις διαμαρτυρίες στον ΕΛΓΑ και στον ΟΠΕΚΕΠ Λάρισας, ζητώντας να δοθούν άμεσα λύσεις στα τεράστια προβλήματα που δημιουργήσαν οι πλημμύρες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Θα έχει και «θύματα» η προκαταβολή της Βασικής Ενίσχυσης

Η προκαταβολή της Βασικής Ενίσχυσης, την προηγούμενη Παρασκευή, βρέθηκε στο επίκεντρο του πολιτικού ενδιαφέροντος. Σπάνια μια πληρωμή των αγροτών απασχολεί σε τέτοιο βαθμό τις πολιτικές δυνάμεις και τα εθνικά μέσα ενημέρωσης, πέρα βέβαια από τους ίδιους τους δικαιούχους και την τοπική κοινή γνώμη. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Πληρωμή ενισχύσεων όπως το 2022 και κατάργηση ΟΠΕΚΕΠΕ, ζητούν οι Κρητικοί

Να γίνει πληρωμή των ενισχύσεων με βάση το 2022 και να προχωρήσουμε σε αναθεώρηση της ΚΑΠ για το 2024. Αυτό δηλώνει στον ΑγροΤύπο ο πρόεδρος της Οργάνωσης Αμπελουργών και Ελαιοκαλλιεργητών Κρήτης και Περιφερειακός Σύμβουλος, Πρίαμος Ιερωνυμάκης.

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Πλημμυροπαθείς αγρότες της Θεσσαλίας διαμαρτύρονται για καθυστερήσεις στην αποζημίωση

- Τι αιτήματα έχουν. Οι πλημμυροπαθείς αγρότες της Θεσσαλίας διαμαρτύρονται για τις καθυστερήσεις στην αποζημίωση από τις καταστροφές που προκάλεσαν οι πλημμύρες του Ιουλίου. Σε ανακοίνωσή τους, η Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων ν. Λάρισας και η Επιτροπή Πλημμυροπαθών Αγροτών

καταγγέλλουν ότι "παρότι συμπληρώνονται 2 μήνες από τις πλημμύρες, υπάρχει στασιμότητα και μεγάλη καθυστέρηση να δοθεί οικονομική ενίσχυση και λύσεις από την κυβέρνηση για την στήριξη των πλημμυροπαθών χωριών, αγροτών, κτηνοτρόφων, μελισσοκόμων". [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



Αυγενάκης: Χάθηκαν 88 εκ. ευρώ από το τσεκ, η διαπραγματεύση του 2021 έφερε μείωση ποσών

«Ψαλίδι» στις πληρωμές του ΟΠΕΚΕΠΕ χωρίς καμιά εξήγηση και ευθύνες στον προκάτοχο του υπουργού, Σπήλιο Λιβανό, που διαπραγματεύτηκε τη νέα ΚΑΠ, αναφέρει ο νυν υπουργός, Λευτέρης Αυγενάκης. [Περισσότερες πληροφορίες: ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



«Στον ΟΠΕΚΕΠΕ τα λάθη της πληρωμής», δηλώνει ο Λ. Αυγενάκης – «Εφαρμόζω τις ισχύουσες διατάξεις, δεν παραιτούμαι», απαντά ο Β. Σημανδράκος

* Οι πρώτες παρατηρήσεις των ΚΥΔ για την προκαταβολή * Γιατί φτάσαμε έως εδώ Ραγδαίες αναμένονται οι εξελίξεις στο μέτωπο της σύγκρουσης μεταξύ του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης, Λ. Αυγενάκη, και του προέδρου του ΟΠΕΚΕΠΕ, Β. Σημανδράκου, καθώς σιγά – σιγά βλέπουν το φως προβλήματα που ήταν μήνες κάτω από το χαλί. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Μέλι: Μελισσοκόμοι σε απόγνωση – Χρονιά εφιάλτης η φετινή

Ορατός ο κίνδυνος για αθρόες εισαγωγές και ελληνοποιήσεις. Ισχυρό χτύπημα δέχτηκε η μελισσοκομία φέτος, με την παραγωγή [μελιού](#) να αναμένεται πως θα είναι από τις χαμηλότερες των τελευταίων δεκαετιών. Οι μελισσοκόμοι κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου: έρχονται αθρόες και ελληνοποιήσεις και νοθεία. [Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR](#)



Ετήσια παράταση δεσμεύσεων για τους δικαιούχους των αυτόχθονων φυλών

Στα 6,2 εκατ. ευρώ ο προϋπολογισμός της νέας πρόσκλησης Για λίγες ημέρες, και μέχρι τις 8 Νοεμβρίου 2023, θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν αίτημα στήριξης οι ενδιαφερόμενοι δικαιούχοι της 1ης πρόσκλησης της Δράσης 10.1.09 «Διατήρηση απειλούμενων αυτόχθονων φυλών αγροτικών ζώων», προκειμένου να λάβουν ετήσια παράταση των δεσμεύσεών τους. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Νέες αποφάσεις πριν eco-schemes, Νοέμβριο η τεκμηρίωση σποράς

Με στόχο να ξεκαθαρίσει το τοπίο σχετικά με τα eco-schemes το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης ετοιμάζει σχετικές αποφάσεις και διευκρινίσεις, με αφορμή την επανεκκίνηση της διαδικασίας δήλωσης συμμετοχής σε αυτά από την 1η Νοεμβρίου 2023. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)